

Warszawa, dnia 04.05.2016 r.

Pełnomocnik Zamawiającego
New Power Sp. z o.o.
ul. Chełmżyńska 180a
04-464 Warszawa
Reprezentujący:
Gmina Kamieńsk
ul. Wieluńska 50
97-360 Kamieńsk

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW – nr 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na "WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ DOSTAWY GAZU ZIEMNEGO WYSOKOMETANOWEGO TYPU E NA POTRZEBY GMINY KAMIEŃSK I ZESPOŁU SZKOLNO – PRZEDSZKOLNEGO W KAMIEŃSKU", opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 106118 - 2016 dn. 27.04.2016. W odpowiedzi na zapytanie oferenta, które wpłynęło drogą elektroniczną w dniu 02.05.2016 r. do Pełnomocnika Zamawiającego Gminy Kamieńsk, w trybie art. 38 ust. 1 i ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. DZ. U. z 2015 poz. 2164) wyjaśnia, iż:

Pytanie 1

Odnosnie do Załącznika nr 8 do SIWZ pt. „ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY na zadanie pn. WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ DOSTAWY GAZU ZIEMNEGO WYSOKOMETANOWEGO TYPU E NA POTRZEBY GMINY PUCHACZÓW I JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH” w związku z SIWZ Rozdział XIII p.4:

Czy Zamawiający uzna zmianę, w bezwzględnie obowiązującej Ustawie z dnia 15 kwietnia 2011 roku o efektywności energetycznej, skutkującą ustaleniem procentowego wskaźnika na potrzeby obliczenia ilości energii pierwotnej w danym roku, odpowiadającej wartości świadectwa efektywności energetycznej, do uzyskania i umorzenia którego bezwzględnie obowiązany będzie każdy Wykonawca w związku z wykonaniem przedmiotowego zamówienia publicznego – za przesłankę dopuszczalnej zmiany w umowie zawartej pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą, o której to zmianie umowy jest mowa w pkt. 5 ust. 2 pp. 3 powołanego Załącznika nr 8 do SIWZ ?

Uzasadnienie: w roku 2016 wskaźnik, o którym mowa ustalony został, w Ustawie o zmianie ustawy o efektywności energetycznej z dnia 29 grudnia 2015 roku (Dz. U. 2015 poz. 2359), na poziomie 1,5%. Wskaźnik ten uwzględnia się przy wyliczeniu ceny paliwa gazowego przeznaczonego na cele energetyczne, w kalkulacji ceny jednostkowej paliwa gazowego pobieranego do 31 grudnia 2016. Z uwagi na fakt, że termin obowiązywania przyszłej umowy sprzedaży kompleksowej paliwa gazowego przekracza ten termin i w dniu wyznaczonym jako ostateczny, dla składania ofert przez Wykonawców w niniejszym postępowaniu, nie będzie znana wysokość procentowego wskaźnika, o którym mowa w przywołanej Ustawie, na lata kolejne lata 2017, 2018 - uzasadnione staje się zastrzeżenie prawa Stron do takiego ukształtowania zapisów umownych, aby interes jednej z nich (Wykonawcy) nie uległ uszczerbkowi.

W związku z powyższym:

Wnosi się o następującą zmianę brzmienia cytowanego wyżej Załącznika nr 8 do SIWZ w pkt. 5 ust.2 pp. 3 zgodnie z intencją powyższego (pkt.1) pytania, : „*gdy ulegną zmianie powszechnie obowiązujące unormowania prawne w zakresie ustawowej zmiany stawki podatku VAT i podatku akcyzowego od gazu ziemnego oraz innych opłat mających charakter powszechny i niezależnych od Wykonawcy a mających wpływ na wysokość ceny paliwa gazowego określonej w Formularzu cenowym stanowiącym Załącznik Nr 3 do SIWZ – w zakresie ceny oferty*”, oraz

Wnosi się o odpowiednie uwzględnienie powyższej zmiany w pkt. 5 ust. 2 pp. 7 Załącznika nr 8 do SIWZ poprzez nadanie temu zapisowi brzmienia: „*ceny jednostkowe brutto paliwa gazowego mogą ulec zmianie zgodnie z powyższym p.punktem 3 z tym zastrzeżeniem, że w przypadku ustawowej zmiany podatku akcyzowego od gazu ziemnego, zmianą ceny objęta zostanie tylko część zużycia podlegająca opodatkowaniu podatkiem akcyzowym. Wykonawca jest zobowiązany na piśmie uzasadnić wprowadzone zmiany ceny*”

Odpowiedź 1

Pełnomocnik Zamawiającego domniemywa, że Wykonawca miał na myśli postępowanie na WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ DOSTAWY GAZU ZIEMNEGO WYSOKOMETANOWEGO TYPU E NA POTRZEBY GMINY KAMIEŃSK I ZESPOŁU SZKOLNO – PRZEDSZKOLNEGO W KAMIEŃSKU, gdyż taka nazwa została wprowadzona w tytule wiadomości e – mail.

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów Załącznika nr 8 do SIWZ i SIWZ. Wykonawca składając ofertę powinien uwzględnić w kalkulacji ceny jednostkowej paliwa gazowego wartości świadectwa efektywności energetycznej (wskaźnik 1,5 %) z uwzględnieniem ewentualnych zmian tego wskaźnika.

Zamawiającemu zależy na uzyskaniu stałej ceny, która będzie obowiązywała podczas trwania zamówienia. Zamawiający dopuszcza zmiany ceny tylko w przypadkach wskazanych w SIWZ i Załączniku nr 8.

Pytanie 2

Czy w związku z realizacją umowy, Zamawiający dopuszcza elektroniczną formę przesyłania faktur VAT na wskazane przez niego adresy email odbiorców z opcją „potwierdź odbiór”?

Wnosi się o odpowiednią zmianę zapisu Załącznika nr 8 do SIWZ pkt. 3 ust. 3 z uwzględnieniem elektronicznej formy przesyłania faktur VAT.

Odpowiedź 2

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że Zamawiający dopuszcza elektroniczną formę przesyłania faktur VAT na wskazane przez niego adresy email odbiorców z opcją „potwierdź odbiór”.

Załącznik nr 8 do SIWZ pkt. 3 ust. 3 otrzymuje brzmienie:

Należności z tytułu wystawionych faktur rozliczeniowych będą regulowane przez jednostki samorządu terytorialnego wymienione w pkt 1 ppkt 10 Istotnych Postanowień Umowy oraz ich jednostki organizacyjne w terminie 14 dni od ich otrzymania przelewem na konto Wykonawcy (numer konta zostanie podany na fakturze za kompleksową dostawę gazu). Zamawiający dopuszcza elektroniczną formę przesyłania faktur VAT na wskazane przez niego adresy email odbiorców z opcją „potwierdź odbiór”.

/-/Justyna Korytko
Pełnomocnik Zamawiającego